
АССОРТИ РЫБНОЕ -1300-
Палтус, масляная рыба, горбуша, 
сёмга, килька
/30/30/30/30/30/30/30/30/80/766 Ккал

АССОРТИ КОСТРОМСКИХ СЫРОВ -740-
Сыр с трюфелем, молодой сыр с фисташками,
чеддер, сыр с благородной плесенью, камамбер. 
Подается с домашним мармеладом, медом и 
трюфельным маслом
/30/30/30/30/30/30/30/30г/568 Ккал

АССОРТИ ГРИБОВ КОСТРОМСКОГО КРАЯ -1400-
Соленые белые грузди, маринованные
рыжики и белые грибы.
/360/50/10г/238 Ккал

АССОРТИ МЯСНЫХ ДЕЛИКАТЕСОВ -1100-
Ростбиф из говяжьей вырезки, хамон, 
мясная продукция от костромского производителя,
паштет из куриной печени 
/270 г/869 Ккал

АССОРТИ ДОМАШНИХ РАЗНОСОЛОВ  -650-
Капуста по-гурийски, патиссоны, соленые огурцы, 
соленые помидоры, маринованный чеснок и острый 
перец 
/390г/229 Ккал

ГРУЗДИ СО СМЕТАНОЙ 750     - -
/160/50/10г/142 Ккал

ТАР-ТАР ИЗ ГОВЯЖЬЕЙ ВЫРЕЗКИ -580- 
С ЖЕЛТКОМ И ЧИПСАМИ ИЗ 
БОРОДИНСКОГО ХЛЕБА 
/120/20/40г/341 Ккал

РОСТБИФ С СЫРНЫМ СОУСОМ И -720-
ВЯЛЕНЫМИ ТОМАТАМИ 
/160г/606 Ккал



БРУСКЕТТА С РОСТБИФОМ ИЗ ЗЕРНОВОГО     -550- 
ХЛЕБА С ГОРЧИЦЕЙ И ЖЖЕНЫМ 
КОСТРОМСКИМ САЛОМ 
/160г/674 Ккал

КАРПАЧЧО ИЗ ГОВЯЖЬЕЙ ВЫРЕЗКИ                 -420-
/80/40г/239 Ккал

СТРОГАНИНА ИЗ САЛА                                         -480-
/50/120/20/40/70 г/1349 Ккал

ИКРА СЕЛЬДИ ПОД ШУБОЙ -460-
/280г/500 Ккал

ИКРА ЩУЧЬЯ ИЛИ ЛОСОСЕВАЯ В -1300-
АВТОРСКОЙ ПОДАЧЕ
/50/30/30/20/100/15г/553 Ккал/614 Ккал

СЕЛЬДЬ С ЗАПЕЧЕННЫМ КАРТОФЕЛЕМ -390-
БЕЙБИ
/100/100/20/30г/645 Ккал

ТАР-ТАР ИЗ ЛОСОСЯ С АВОКАДО И -980-
ФИРМЕННЫМ СОУСОМ
/160г/384 Ккал

БРУСКЕТТА ИЗ ЗЕРНОВОГО ХЛЕБА С -960-
ЛОСОСЕМ, МОЛОДЫМ СЫРОМ И АВОКАДО
/190г/648 Ккал 

ПАШТЕТ ИЗ КУРИНОЙ ПЕЧЕНИ С -390-
АПЕЛЬСИНОВЫМ ЖЕЛЕ, ГРУШЕЙ И
БУЛОЧКОЙ БРИОШЬ
/250г/685 Ккал

ФИРМЕННАЯ ЗАКУСКА ИЗ СВЕКЛЫ С  -350-
ГРУШЕЙ И МОЛОДЫМ СЫРОМ 
/150г/158 Ккал

ТАРТАЛЕТКА СО СВЕКЛОЙ,  -350-
СМОРОДИНОЙ И ТВОРОЖНЫМ СЫРОМ 
/65г/72 Ккал



ОВОЩНОЙ САЛАТ С КОСТРОМСКОЙ  -870-
БРЫНЗОЙ, ОЛИВКАМИ И КАПЕРСАМИ
/ 320г / 438 Ккал

САЛАТ С ХРУСТЯЩИМИ БАКЛАЖАНАМИ,  -510-
ТОМАТАМИ, ТЫКВЕННЫМИ СЕМЕЧКАМИ И 
СЛАДКИМ СОУСОМ ЧИЛИ
/255 г /317Ккал

САЛАТ С ПАРНОЙ ТЕЛЯТИНОЙ  -780-
И ОРЕХОВОЙ ЗАПРАВКОЙ
/180г/354 Ккал

САЛАТ КОКТЕЙЛЬ С ЯЗЫКОМ  -430-
/165 г/602 Ккал

САЛАТ ОЛИВЬЕ С ЯЗЫКОМ И ИКРОЙ -550- 
/200г/561 Ккал

САЛАТ НИСУАЗ -1100-
Обжаренный тунец, кунжут, микс салатов, листья 
кейла, помидоры черри с фирменным соусом
«нисуаз» 

/350г/675Ккал

САЛАТ МИМОЗА С ЛОСОСЕМ В  -890-
АВТОРСКОЙ ПОДАЧЕ 
/200г/399Ккал

САЛАТ ЦЕЗАРЬ С КРЕВЕТКАМИ  -810- 
/210 г/394Ккал

САЛАТ ЦЕЗАРЬ С КУРИЦЕЙ  450 - -
 /215 г/525Ккал

ЛИСТЬЯ САЛАТА С ВЯЛЕННОЙ УТКОЙ,  -530-
ЛИСИЧКАМИ И БРУСНИКОЙ
/190г/229Ккал



РАССТЕГАЙ С РЫБОЙ - -940
/180/30/15/5г/758 Ккал

ЖУЛЬЕН С КУРИЦЕЙ И ГРИБАМИ -470-
/250 г/936 Ккал

ТОМЛЕНЫЙ ГОВЯЖИЙ ЯЗЫК                            -760-
/130/60/2г/760 Ккал

ШАМПИНЬОНЫ С РАЗВАРНЫМИ                        -540-
ТЕЛЯЧЬИМИ ХВОСТАМИ И
СОУСОМ ДЕМИГЛАС
/200 г/557Ккал

ДРАНИК С КОСТРОМСКИМИ                            -490-
ГРИБАМИ
/150/75/20/10/10 г/489 Ккал



БОРЩ КЛАССИЧЕСКИЙ  -390-
Традиционное блюдо, приготовленное 
на крепком мясном бульоне  
/280/50/30 г/500 Ккал

СУП ИЗ БЕЛЫХ ГРИБОВ  -420-
Классический суп из белых грибов 
по старорусскому рецепту 
/250/30/30 г/280 Ккал

Традиционные русские щи
из зелёной квашеной капусты

с домашней бужениной и говяжьими хвостами
подаются с салом и сметаной

 

-550-

ЩИ КОСТРОМСКИЕ

С БУЖЕНИНОЙ

/280/30/30/60/30г/829Ккал

Наваристая уха из трёх видов рыбы:
лосось, судак и зубатка,

приготовленная с добавлением сливок 

-890-

УХА

 ЦАРСКОСЕЛЬСКАЯ

/350/45/15/30 г/ 677Ккал



СТЕЙК ИЗ ТУНЦА (YELLOW FIN)                        -780-
/100/140/35г/345Ккал

                  
ВОЛЖСКИЙ СУДАК С ГРИБАМИ,                           -970- 
КАРТОФЕЛЕМ И ЦУКИНИ 
 /100/195/40г/680Ккал

СТЕЙК ИЗ ФОРЕЛИ НА ВУЛКАНИЧЕСКОМ   -1800-
КАМНЕ С ПЕЧЕНЫМИ ТОМАТАМИ
/100/100/20/20/20 г/467Ккал 

ЩУЧЬЯ КОТЛЕТА С КАРТОФЕЛЬНЫМ             -480-
ПЮРЕ И СОУСОМ ТАР-ТАР
/120/100/40/50г/669Ккал

СТЕЙК ИЗ КОСТРОМСКОЙ ФОРЕЛИ               -950-
С САЛАТОМ, МОЛОДЫМ ГОРОХОМ И
СОУСОМ ИЗ СМЕТАНЫ
110/35/30г/440Ккал

ПЕЛЬМЕНИ ИЗ ЩУКИ 450 - -
/210/30г/ 367Ккал

КОТЛЕТА ПО-КИЕВСКИ -450-
/130/100/30/30/20г/764 Ккал

ПЕРЕПЕЛА ГЛАЗИРОВАННЫЕ -1200-
В ПАТОКЕ С КАРТОФЕЛЬНЫМ ГРАТЕНОМ 
И ДОМАШНИМ МАЙОНЕЗОМ
/180/80/20г/533 Ккал

СТЕЙК ИЗ УТКИ 450 - -
/100/150/30/30/30/5г/261 Ккал

УТИНАЯ НОЖКА КОНФИ 960 - -
/160/80/40/30г/1148 Ккал



СТЕЙК МИНЬОН -610-
Подается на вулканическом камне
/100/170/30/30/30/5г/131Ккал

ТЕЛЯЧЬИ ЩЕЧКИ С КАРТОФЕЛЬНЫМ             -980-
ПЮРЕ   
/140/30/150/40г/810 Ккал

РАЗВАРНАЯ ГОВЯДИНА С                                  -680-
КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ, СЫРОМ И
ШПИНАТОМ
/300 г/582 Ккал

БЕФСТРОГАНОВ ИЗ ПАРНОЙ ТЕЛЯТИНЫ       -970-
/210/100/30/10г/ 921 Ккал

БИФШТЕКС ИЗ ДИКОГО ЛОСЯ С                    -990-
ОВОЩАМИ ГРИЛЬ
200/170/30/30/30г/1134Ккал

ПЕЛЬМЕНИ ИЗ ЛОСЯ  -450-
/210/30/г/ 319Ккал

ДОМАШНИЕ ГОЛУБЦЫ                                      -470-
ИЗ ДИКОГО ЛОСЯ 
/140/100г/ 681Ккал

СВИНИНА ПО-ОРЛОВСКИ                                 -420-
/280г/780Ккал

СВИНИНА НА ШПАЖКАХ С                               -540-
ЗАПЕЧЕННЫМИ ОВОЩАМИ И
МАРИНОВАННЫМ ЛУКОМ 
/160/120/50г/617Ккал

ПОЧКИ ТОМЛЕНЫЕ В ГОРШОЧКЕ ИЗ              -690- 
ЗЕРНОВОГО ХЛЕБА
/200/300/150/30 г/2472Ккал

КАРБОНАРА КЛАССИЧЕСКАЯ                         -470-
/270г/912Ккал

СОУС BLACK PEPPER  -60-
/50г/25Ккал

СОУС НАРШАРАБ -60-
/50г/125Ккал

СОУС САЦИБЕЛИ -50-
/50г/5Ккал

СОУС КЕТЧУП -30-
/50г/15Ккал



ТОЛЧЕНЫЙ КАРТОФЕЛЬ                                    -190-
/150/20г/295ккал

ПЮРЕ СО СЛИВОЧНЫМ -140-
МАСЛОМ
/150/20г/188Ккал

ГРЕЧА ТОМЛЕНАЯ СО СЛИВКАМИ -210-
И ГРИБАМИ
/150г/312Ккал

ОВОЩИ ЗАПЕЧЕННЫЕ                                      -370- 
Помидоры, брокколи, тыква, белокачанная капуста, 
картофель, красный лук
/300г/689Ккал

ОВОЩИ ГРИЛЬ                                               -250-
/170г/132Ккал

ХЛЕБНАЯ КОРЗИНА - -80
Состоит из пшеничного, бородинского
и зернового хлеба  собственного приготовления
/270 г/142ккал

ХЛЕБ ПШЕНИЧНЫЙ -120-
Хлеб собственного приготовления 
по старорусским рецептам 
/450 г/1278Ккал

ХЛЕБ БОРОДИНСКИЙ -120-
Хлеб собственного приготовления
по старорусским рецептам  
/400 г/955Ккал

ХЛЕБ ЗЕРНОВОЙ -150-
Хлеб собственного приготовления
по старорусским рецептам 
/450 г/1543Ккал



ДЕСЕРТ «РОЗА ИМПЕРАТРИЦЫ»                      -880-
/150/30 г/682Ккал

ДЕСЕРТ «КОСТРОМСКОЙ ГРИБ                         -640-
С МАСКАРПОНЕ И ШОКОЛАДОМ»                     
/160/30 /20г/816Ккал

ДЕСЕРТ «АННА ПАВЛОВА»  -650-
/170/10г/689Ккал

ТОРТ«НАПОЛЕОН»                                              -420-
/120/30 г/516Ккал 

МАКОВЫЙ ТОРТ С ВИШНЕВЫМ -420-
КОНФИТЮРОМ

ЖАРЕНОЕ МОРОЖЕНОЕ -350-
/80/30/25 г/418Ккал

МОРОЖЕНОЕ -90-
/50 г/115Ккал

ФРУКТОВОЕ АССОРТИ  -740-
Яблоки, груши, апельсины, виноград 
/750 г/344Ккал



МОРС КЛЮКВЕННЫЙ                           -90- /200 мл/

СОК в ассортименте                          -90-/200 мл/  

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА                                  -120- 

«AQUA MINERALE» /600 мл/

с газом / без газа

ПРИРОДНАЯ ПИТЬЕВАЯ ВОДА  -290-
«BAIKAL PEARL» /530 мл/

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА                                 -390- 

«BORJOMI» /500 мл/

ГАЗИРОВАННЫЙ НАПИТОК                         -290- 
«EVERVESS» со вкусом Coca-Cola
/500 мл/

ГАЗИРОВАННЫЙ НАПИТОК                         -270- 
«EVERVESS» со вкусом Coca-Cola
/250 мл/   

ТОНИК «SCHWEPPES»                          -210-/250 мл/ 

АПЕЛЬСИНОВЫЙ -250-   

ЯБЛОЧНЫЙ                                                -320-  

ГРЕЙПФРУТОВЫЙ                                       -480- 

МОРКОВНЫЙ  -230- 



ФРУКТОВЫЙ ЧАЙ «ТАВРИЧЕСКИЙ САД»
Цветы гибискуса, плоды шиповника, яблоко, 

ежевика, бузина, клубника, черная смородина, малина

БЕЗЕ РУЧНОЙ РАБОТЫ  60 г

КОНФЕТЫ РУЧНОЙ РАБОТЫ  60 г

КОСТРОМСКОЙ МЁД ЦВЕТОЧНЫЙ  40 г

ВАРЕНЬЕ ИЗ МОРОШКИ  40 г

ВАРЕНЬЕ ИЗ ЖИМОЛОСТИ  40 г

МОНПАНСЬЕ

цена: 890 руб



ЧЕРНЫЙ ЧАЙ «ФАВОРИТ»
Крупнолистовой черный чай, ежевика, красная смородина, 

кусочки клубники, лепестки роз, малина, карамель

ВОЗДУШНОЕ БЕЗЕ 60 г

КОНФЕТЫ РУЧНОЙ РАБОТЫ 60 г

КОСТРОМСКОЙ МЁД ГРЕЧИШНЫЙ 40 г

ВАРЕНЬЕ ИЗ БРУСНИКИ 40 г

ВАРЕНЬЕ ИЗ ОБЛЕПИХИ 40 г

МОНПАНСЬЕ

цена:

цена:

890 руб

1200 руб

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ «ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКАЯ» 800 мл
Кусочки клубники, ежевики, цветы гибискуса, 

лепестки розы, карамель

ДЕСЕРТ «МИЛЬФЕЙ»  110 г

ВАФЛИ РУЧНОЙ РАБОТЫ 50 г

«ЕКАТЕРИНИНСКИЕ» БЕЗЕ 40 г

КОСТРОМСКОЙ МЁД ГРЕЧИШНЫЙ 55 г
С ГРЕЦКИМ ОРЕХОМ  

КОСТРОМСКОЙ МЕД ЦВЕТОЧНЫЙ 60 г
С КЕДРОВЫМИ ОРЕХАМИ 

ВАРЕНЬЕ ИЗ ЗЕМЛЯНИКИ 65 г

ВАРЕНЬЕ ИЗ КРЫЖОВНИКА 70 г



«ЕКАТЕРИНА ВЕЛИКАЯ» -150- -280-
Чай с добавлением гибискуса, клубники,

ежевики, лепестков роз и карамели

«ЭРЛ ГРЕЙ» -150- -280-
Насыщенный купаж трех сортов черного 

крупнолистового чая – индийского, китайского, 

цейлонского, с добавлением натурального 

масла бергамота 

«КАЛИПСО» -150- -280-
В состав входит ройбуш, чай мате,

кокосовая стружка, банановые чипсы и клубника

«АССАМ» -150- -280-
Классический индийский чай обладает пряным, 

немного цветочном ароматом с необычными

для черного чая медовыми нотками

«ЗЕЛЕНОЕ ЯБЛОКО» -150- -280-
Черный чай, заваренный по старорусской

традиции со свежими садовыми яблоками

«ЗЕЛЕНЫЙ ПОРОХ» -150- -280-
Зеленый чай без добавок. В его терпком и в то же время 

свежем вкусе отчетливо прослеживаются медовые ноты в 

сочетании

с легким цветочным ароматом

«ЗЕМЛЯНИКА СО СЛИВКАМИ» -150- -280-
Китайский зеленый чай с кусочками земляники

и листьями ежевики очаровывает сливочной мягкостью

и нежностью душистых ягод 

«ХУА ЧЖУ ЧА» -150- -280-
Зеленый чай с лепестками жасмина обладает

нежным цветочным ароматом с свежим послевкусием 

«КАРКАДЕ» -150- -280-
Чай из цветов гибискуса имеет глубокий

рубиновый цвет и свежий вкус с

легкой кислинкой

«НАГЛЫЙ ФРУКТ» -150- -280-
В состав входит яблоко, ананас,

шиповник, ягоды вишни.

Создан на основе лепестков гибискуса



«ИВАН-ЧАЙ» -150- -280-

«ЛЕДЯНОЙ МОХИТО» -150- -280-
Чай, приготовленный по собственному

рецепту

ЭЛИТНЫЙ ТРАВЯНОЙ ЧАЙ -200- -380-
«САГАН-ДАЙЛЯ»
Чай, основанный на травах саган-дайля,

собранных на предгорьях Тибета, обладает

легким цветочно-фруктовым ароматом и

насыщенным вкусом

ЦВЕТОЧНЫЙ ЧАЙ -150- -280-
«АЛТАЙСКИЙ»
Цветочный чай с добавлением лепестков

мальвы, белой хризантемы, барбариса,

лепестков роз и цветков жасмина

ЭСПРЕССО  -170-
/30 мл/

ЭСПРЕССО ДОПИО  -220-
/60 мл/

АМЕРИКАНО   -170- 
/160 мл/

КАПУЧИНО  -250- 
/300 мл/

ЛАТТЕ   -260-
/250 мл/

КАПУЧИНО       -390-
ПОД ЗОЛОТЫМ ПОКРЫВАЛОМ    

Подается с фирменным безе с орехами и 

миндальными лепестками /200 мл/



ЛИРИКО -320-
Lirico, Spain
Полусладкое белое, полусладкое красное, сухое белое,   

сухое красное, Испания

ГРЮНЕР ВЕЛЬТЛИНЕР НИЖНЯЯ -350-
АВСТРИЯ ЛЕНЦ МОЗЕР 
Lenz Moser, Gruner Veltliner, Austria
Белое сухое, Австрия

ЦВАЙГЕЛЬТ ВИНО НИЖНЯЯ -350-
АВСТРИЯ ЛЕНЦ МОЗЕР 
Lenz Moser, Zweigelt, Austria
Красное сухое, Австрия

МОЭТ И ШАНДОН ИМПЕРИАЛЬ   -14500-
Moet & Chandon Imperial
Брют белое, брют розовое   /0,75 л/



МАРТИНИ ПРОСЕККО DOC -1700-
Martini Prosecco DOC
Бутылочка /0,187 л/

МАРТИНИ АСТИ DOCG                              -1850-
Martini Asti DOCG
Бутылочка /0,187 л/

МАРТИНИ ПРОСЕККО -3700-
Martini Prosecco DOC
Игристое белое сухое   /0,75 л/

МАРТИНИ АСТИ  -3500-
Martini Asti
Вино игристое сладкое белое  /0,75 л/

ПРОСЕККО ТОСТИ DOC                            6-2 00- 
Prosecco Tosti DOC
Игристое белое сухое  /0,75 л/

ЛАМБРУСКО ДЕЛЬ ЭМИЛИЯ -1470-
ДОНЕЛЛИ 
Donelli Lambrusco dell'Emilia IGT Amabile
Игристое белое сладкое,

игристое красное сладкое  /0,75 л/

РИУНИТЕ Д'ОРО 1 0IGT - 6 0-
Riunite, Lambrusco "D'Oro", Emilia IGT
Игристое белое полусладкое,

игристое красное полусладкое /0,75 л/

КАВА НУВИАНА БРЮТ -2100- 
Cava Nuviana Brut 
Белое брют  /0,75 л/

РОССИЙСКОЕ ШАМПАНСКОЕ -1250-
АБРАУ-ДЮРСО
Abrau-Durso
Полусладкое белое, полусухое белое,

брют белое  /0,75 л/

ГРЮНЕР ВЕЛЬТЛИНЕР НИЖНЯЯ -2900-
АВСТРИЯ ЛЕНЦ МОЗЕР 
Lenz Moser Gruner Veltliner Austria
Белое сухое, Австрия  /1 л/

ГРАФ ЙОХАН IV РИСЛИНГ -3900-
ХАЛБТРОКЕН РЕЙНГАУ 
Graf Johann IV Riesling Halbtroken
Белое полусухое, Германия  /0,75 л/



ВЬЮ МАНЕНТ ЭСТЕЙТ КОЛЛЕКШН -3400-
РЕЗЕРВА СОВИНЬОН БЛАН
Viu Manent Estate Collection Reserva
Sauvignon Blanc
Белое сухое, Чили  /0,75 л/

ГЕВЮРЦТРАМИНЕР ЭЛЬЗАС -4500-
АРТУР МЕТЦ 
Gewurztraminer Alsace Arthur Metz
Белое полусухое, Франция  /0,75 л/

ПТИ ШАБЛИ РОЛАН ЛАВАНТЮРО                -4900-
БУРГУНДИЯ
Petit Chablis Roland Lavantureux
Белое сухое, Франция  /0,75 л/

ПИНО ГРИДЖО ДЕЛЛЕ                                   -2600-
ВЕНЕЦИЯ ЛАМБЕРТИ ВЕНЕТО IGT 
Lamberti, Pinot Grigio Delle Venezie IGT
Белое полусухое, Италия  /0,75 л/

ПЛАНЕТА ЛА СЕГРЕТА ИЛЬ БЬЯНКО   -3700-
DOC Сицилия
Planeta, La Segreta Bianco
Белое сухое, Италия  /0,75 л/

ГАЛАКТИОНИ                                                       -1700-
Белое полусладкое, Грузия  /0,75 л/

МАРАНИ ЦИНАНДАЛИ                                        -2800-
Marani Tsinandali
Белое сухое, Грузия  /0,75 л/

БЛЁ ДЕ МЕР IGT 31 - 50-
Bleu de Mer Rose, Vin de Pays d'Oc IGP
Розовое сухое, Франция  /0,75 л/

ПИНО ГРИДЖО БЛАШ ПАРИНИ -2500-
ПРОВИНЧА ДИ ПАВИЯ IGT
Pinot Grigio Blush delle Venezie IGT
Розовое полусухое, Италия  /0,75 л/



ВАЛИАНО 6.38 КЬЯНТИ КЛАССИКО -3800-
ГРАН СЕЛЕКЦИОНЕ ТОСКАНА 
Chianti Classico Valiano 6.38 Gran Selezione
Красное сухое, Италия /0,75 л/

ПАЛАЦЦО НОБИЛЕ ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА        -3900-
DOC ВЕНЕТО
Palazzo Nobile Valpolicella
Красное сухое, Италия  /0,75 л/

ПЛАНЕТА ПЛЮМБАГО НЕРО                           -4800-
Д'АВОЛА DOC Сицилия
Planeta, Plumbago, Sicilia IGT
Красное сухое, Италия  /0,75 л/

БОЖОЛЕ ВИЛЛЯЖ ТРЕНЕЛЬ БУРГУНДИЯ     -3400-
Beaujolais Villages Trene
Красное сухое, Франция  /0,75 л/

ЦВАЙГЕЛЬТ НИЖНЯЯ АВСТРИЯ                      -2900-
ЛЕНЦ МОЗЕР 
Lenz Moser Zweigelt, Austria
Красное сухое, Австрия  /1 л/

КИНДЗМАРАУЛИ КАХЕТИ -1800-
Kindzmarauli
Красное полусладкое, Грузия  /0,75 л/

МАРАНИ САПЕРАВИ -3000-
Marani Saperavi
Красное сухое, Грузия  /0,75 л/

770 МИЛЬ ЗИНФАНДЕЛЬ КАЛИФОРНИЯ     -2900-
770 Miles Zinfandel
Красное сухое, США /0,75 л/



ВЕРМУТЫ
МАРТИНИ БЬЯНКО, -220-
РОЗАТО, РОССО, ЭКСТРА ДРАЙ
Martini Bianco, Rosato, Rosso, Extra Dry
Италия

ХЕРЕС
ПЕДРО ХИМЕНЕС МОНТЕАГУДО -390-
Pedro Ximenez Monteagudo
Испания

ПОРТВЕЙН
КРОФТ ФАЙН РУБИ ПОРТ -360-
Croft, Fine Ruby Port
Красное, Португалия 

ТАКАР РУБИ -390-
Takar Rub
Красное, марочное, сладкое, Армения

БИТТЕРЫ
КАМПАРИ  -250-
Campari
Италия 

ЯГЕРМЕЙСТЕР   -370-
Jägermeister
Германия 

ЧИСТЫЕ РОСЫ -350-
(Первая органик-водка)
Chistye Rosy

БЕЛУГА НОБЛ -350-
Beluga Noble

РУССКИЙ СТАНДАРТ  -160-
ОРИГИНАЛЬНАЯ
RUSSIAN Standard Original

ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ -170-
Royal original

ГРАФ ЛЕДОФФ -100-
Graf Ledoff

УЕЗДНАЯ -110-
Костромская водка
Uezdnaya

ВОДКА



ГРЕЙ ГУЗ   -610-
Grey Goose
Франция 

ФИНЛЯНДИЯ КЛАССИКА -350-
(ГРЕЙПТФРУТ, РЕДБЕРРИ)
Finlandia, Finlandia Grapefruit,
Finlandia Redberri
Финляндия

КОСОГОРОВ САМОГОН № 5  -270-
Kosogorov Samogon №5
Болгария

АБСОЛЮТ -370-
Absolut
Швеция

АБСОЛЮТ ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА -380-
Absolut Blackcurrant
Швеция

ТЕКИЛА

КАЗАДОРЕС БЛАНКО  -540-
«НА 100% ИЗ ГОЛУБОЙ АГАВЫ» 
Cazadores Blanco
Мексика  

КАЗАДОРЕС РЕПОСАДО -640-
«НА 100% ИЗ ГОЛУБОЙ АГАВЫ»
Cazadores Reposado
Мексика  

ОЛЬМЕКА ЗОЛОТАЯ  -420-
Olmeca Gold
Мексика  

ОЛЬМЕКА БЕЛАЯ                                       -400-
Olmeca Blanco
Мексика  

ДЖИН

БОМБЕЙ САПФИР ДРАЙ -690-
Bombay Sapphire Dry Gin
Соединенное Королевство  

БИФИТЕР ЛОНДОН ДРАЙ -350-
Beefeater London Dry Gin
Великобритания  

ГОРДОНС -430-
Gordon's London Dry Gin
Соединенное Королевство  



РОМ
БАКАРДИ КАРТА ОРО                                     -320-
BACARDÍ Carta Oro
Золотой, Германия

БАКАРДИ КАРТА НЭГРА                                  -360-
BACARDÍ Carta Negra
Темный, Германия

ОАКХАРТ ОРИДЖИНАЛ                                -390-
Oakheart Original
Пряный, Германия

КАПИТАН МОРГАН -300-
ПРЯНЫЙ ЗОЛОТОЙ
Capitan Morgan Spiced
Соединенное Королевство

ЛИКЕРЫ
БЭЙЛИС СЛИВОЧНЫЙ -330-
ОРИГИНАЛЬНЫЙ 
Baileys Original Irish Cream
Ирландия  

БОЛС АМАРЕТТО   -250-
Bols Amaretto
Нидерланды

КОНЬЯК

РЕМИ МАРТАН VSOP                                    -990-
Remy Martin VSOP
Франция

ХЕННЕССИ VS                                              -850-
Hennessy VS
Франция

ХЕННЕССИ XO                                            -2650-
Hennessy XO
Франция

БРЕНДИ
АРАРАТ 5*  -390-
Ararat 5 stars
Армения

САРАДЖИШВИЛИ 5*                                 -350-
Saradjishvili  5 stars
Грузия



ВИСКИ

КАЛЬВАДОС

АБЕРФЕЛДИ 12 ЛЕТ                                      -850-
Aberfeldy 12 YO
Соединенное Королевство

ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС  -350-
William Lawson's

ДЮАРС БЕЛАЯ ЭТИКЕТКА                            -300-
Dewar's White Label

ДЮАРС СПЕШИАЛ РЕЗЕРВ 12 ЛЕТ -580-
Dewar's 12 YO

ДЖОННИ УОКЕР РЭД ЛЕЙБЛ  -370-
Johnnie Walker Red Label

ГРАНТС 8 ЛЕТ ВЫДЕРЖКИ -520-
GRANT`S 8 YO

ЧИВАС РИГАЛ ЭКСТРА -750-
Chivas Regal Extra

ДЖЕМЕСОН                                                         -490-
Jameson

ДЖЕК ДЭНИЕЛ’C  ТЕННЕССИ -490-
Jack Daniels

ДЖИМ БИМ БУРБОН -390-
БЕЛАЯ ЭТИКЕТКА
Jim Beam

ДЕ МЭТР ПЬЕР AOC -370-
Calvados de Maitre Pierre Calvados AOC
Франция



-990-

-850-

Сэт из домашних настоек
собственного приготовления /210 мл/ 

Сэт из домашних настоек
собственного приготовления /240 мл/ 

КЕДРОВАЯ «АЛЕКСАНДР ЛАНСКОЙ»  -170 -1500
Настойка – коктейль приготовлена

из кедровых орешков 

ХРЕНОВУХА «ГРИГОРИЙ ОРЛОВ»  -170 -1500
Настойка – коктейль приготовлена из свежего

корня хрена с ароматным укропом

ИМБИРНАЯ «СЕРГЕЙ САЛТЫКОВ» -170 -1500
Настойка – коктейль приготовлена из

корня имбиря и меда

НА ЧЕРНОСЛИВЕ -170 -1500
«АЛЕКСАНДР МАМОНОВ»
Настойка – коктейль приготовлена на

отборных ягодах чернослива

КЛЮКВЕННАЯ «ПЛАТОН ЗУБОВ» -170 -1500
Настойка – коктейль приготовлена

из свежей клюквы

НА ЧЕРНОЙ СМОРОДИНЕ -170 -1500
«СТАНИСЛАВ ПОНЯТОВСКИЙ»
Настойка – коктейль приготовлена из

садовой черной смородины

МЕДОВУХА -170 -1500
«ГРИГОРИЙ ПОТЕМКИН»
Настойка – коктейль приготовлена на

натуральном цветочном меде

ОБЛЕПИХОВАЯ «ИМПЕРАТРИЦА» -170 -1500
Настойка – коктейль приготовлена на

облепихе

НАСТОЙКА «ВИШНЯ НА КОНЬЯКЕ» -250 -2200

НАСТОЙКА «ЛИМОНЧЕЛЛО» -200 -2000



ЗАКУСКИ К ПИВУ

ШПАТЕН МЮНХЕН ХЕЛЛЕС, 5,2% -370-
Spaten 
Светлое пастеризованное /450 мл/

ФРАНЦИСКАНЕР 5,0% -350-
ХЕФЕ-ВАЙСБИР, 
Franziskaner Hefe-Weissbier
/450 мл/

КРУШОВИЦЕ, 4.2 %  -320-
Krusovice kralovsky pivovar
Светлое пастеризованное /450 мл/

Пражечка, 4,6% -570-
Prazacka
Светлое пастеризованное, Чехия /500 мл/

СТЕЛЛА АРТУА -330-
Stella Artois
/440 мл/

Безалкогольное пиво

АРАХИС СОЛЕНЫЙ  -150-  50 г

ФИСТАШКИ СОЛЕНЫЕ  -300- 50 г

ГРЕНКИ БОРОДИНСКИЕ  -150- 140 г



МОХИТО, 11%   -780-
Белый ром, сахарный сироп, спрайт, лайм,

мята, фраппе  /300 мл/

КОСМОПОЛИТЕН, 16% -320-
Водка, куантро, клюквенный морс,

сок лайма  /120 мл/

ГОЛУБАЯ КРОВЬ ЕКАТЕРИНЫ, 11%  -280-
Водка, ликер «Блю кюрасао», спрайт,

лимонный сок, фраппе  /200 мл/

ПИНА КОЛАДА, 16%  -350-
Белый ром, кокосовый сироп,

ананасовый сок, сливки  /310 мл/

ЛОНГ АЙЛЕНД, 26% -990-

Водка, джин, белый ром, серебряная текила,

апельсиновый ликер, сахарный сироп, кола,

лимонный сок, фраппе  /310 мл/

ДАЙКИРИ, 22% -540-
Белый ром, сахарный сироп,

сок лайма  /110 мл/

МАРГАРИТА, 13%  -780-
Серебряная текила, апельсиновый ликер,

сок лайма, сахарный сироп  /115 мл/

ПИНА КОЛАДА БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ  -170-
Кокосовый сироп, ананасовый сок,

сливки  /300 мл/

МОХИТО БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ   -370-
Сахарный сироп, спрайт, лайм, мята,

фраппе  /300 мл/

МОХИТО КЛУБНИЧНЫЙ  -420-
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ
Клубничный сироп, спрайт, лайм, 

мята, фраппе  /300 мл/
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